

本报启动“百家团圆”活动

# 我们接留守儿童来淄博看爹娘

本报1月9日讯(记者 姜文洁 见习记者 崔洋洋) 春节将近,为了让留守在家的儿童开拓一下眼界,促进跟父母之间的了解,让外出务工者与家中孩子团聚,本报特地举办“百

家团圆”送留守儿童进城看爹娘大型公益活动。家中有在济南、青岛、济宁、淄博务工者的山东籍家庭,符合活动要求的均可报名参加。

日前,张店城中小学校长表示,可以为孩子设计心

理辅导游戏,以加深孩子与父母之间的了解。张店义乌小商品城一经营童装的李女士表示,愿意为孩子们提供外套;淄博东大化工一位家在滨州的员工希望能跟自己13岁的女儿和8岁的儿

子在淄博团聚;在张店步行街附近做小买卖的李师傅也报名参加本报的活动。

此次活动,本报将为15个在淄博务工的山东籍外来务工家庭提供团聚的机会。如果您在淄博市打工,

且您因为种种原因不能回家过年,孩子在8-12周岁,或者您的周围有这样的家庭,请告诉我们,我们将会在农历小年前后(视天气情况定)将留守儿童接到淄博与父母团聚。

爱心热线

如果您想帮助外来务工家庭,如果您想伸出援助之手,无论是爱心单位或者个人,欢迎您拨打本报热线13589596796、13409002558。

## ◎献爱心

### 一童装店老板要给孩子送新衣

本报1月9日讯(见习记者 崔洋洋) 9日,看到本报“百家团圆”大型公益活动报道后,张店义乌小商品城一经营童装批发的李女士给记者打电话,表示愿意为留守儿童提供外套。

9日上午,李女士拨打记者电话说:“看到你们报道后,觉得应该为孩子们做点儿什么。我有一对龙凤胎儿女,今年6岁,在柳泉艺术小学上幼儿园。作为父母,

我知道这个年龄段的孩子不能缺少父母的关爱,所以你们办的这个活动真的是很好,很有必要。我女儿过年时都喜欢穿漂亮的衣服,所以我也希望这些孩子能穿得漂漂亮亮的与父母团聚。”

李女士还表示,希望自己的孩子能跟这些孩子结成对子,“让他们交个朋友,平时写写信,聊聊天,说说小秘密”。



## 冲刺艺考

日前,临淄区部分参加2013年美术专业高考生的学生正在进行最后的专业训练。据悉,今年山东艺考各专业的校考时间多数集中在2月底进行。随着艺考时间的日益临近,艺考考生都在做最后的冲刺准备。 本报通讯员 陈德亭 摄影报道

不是所有的医院都能如此关注男性健康  
不是所有的医院都能叫品牌男科  
看品牌男科 到淄博友谊医院

 淄博友谊医院  
Zibo confidant hospital



## 感受男科品牌的力量

——淄博友谊医院 十年专注男科 鲁中唯一男科五星级专业健康诊疗中心

★★★鲁中地区首家男性健康专业医院

★★★权威男科诊疗机构

★★★医保定点单位

★★★高品质化管理医院

★★★患者公认满意医院

★★★中国十佳重点男科专科医院



独家海洋之星性功能恢复系统



CRS电容场消融系统



体外脉冲导融仪



前列腺电解治疗仪



美国GEL3精准彩超



精子质量检测系统

友谊医院独家引进“海洋之星”五星级男性性功能检测/治疗/恢复系统 突破传统检测/治疗盲区,打造行业“金标准”  
雄厚的专家团队,先进的医疗设备。“针对性”治疗前列腺炎、男性功能障碍、生殖/泌尿感染、包皮包茎、不育症等

健康热线: 215 3333 0533-

友谊官网: www.zbyyyy.com

QQ咨询: 800009363/332153333

院址: 张店区东一路44号(市防疫站大楼)

乘车路线: 7.8.34.76.138.158.164.88路公交车 友谊医院站